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I.DEA PACK K. FOX <

FOOD MACHINES V Macchina Termosigillatrice
Automatica

THERMOSEALING MACHINES MODEL FOX

The FOX model automatic Thermosealer is the most compact model in the . DEA PACK product range. With its small
footprint, the FOX model fits perfectly into work environments requiring limited space. Quick format changes, simplified
operating programs, ease of cleaning and maintenance, and its compact size are just some of the strengths that make
the FOX model appealing for both food shops and large-scale distribution.

In the MAP version, stringent vacuum and gas distribution controls ensure consistent performance.

A key strength of the FOX model, in the FOX S-SKIN version, is the UNIVERSAL mold. This allows for MAP, SKIN on
cardboard, and SKIN in trays to be performed without the need to change the mold.

Additionally, the FOX model uses the same molds as the PUMA model, enabling convenient interchangeability between
the two models.

La macchina automatica Termosigillatrice modello FOX e il modello pit compatto all’interno della gamma prodotti
I.DEA PACK. Con le sue dimensioni contenute, Il modello FOX, si inserisce perfettamente in un contesto di lavoro
che necessita di dimensioni limitate. Il cambio rapido del formato, programmi operativi semplificati, facilita di pulizia
e manutenzione e le dimensioni ridotte, sono solo alcuni dei punti di forza che rendono il modello FOX interessante
anche per negozi alimentari e per la GDO. Nella versione MAP, rigorosi controlli del vuoto e della distribuzione del
gas, permettono una costanza di rendimento continua. Punto di forza del modello FOX, nella versione FOX S-SKIN,
e lo stampo UNIVERSALE. Questo permette di poter effettuare MAP — SKIN su cartoncino — SKIN in vaschetta senza
necessita di cambiare lo stampo.

Il modello FOX, inoltre, monta gli stessi stampi del modello PUMA permettendo una comoda interscambiabilita tra i
due modelli.
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STAMPO
UNIVERSALE

Universal mold for performing
MAP-SKIN and SKIN on cardboard
in a single process using the
same mold.

Stampo universale per eseguire
MAP- SKIN e SKIN su cartoncino
in un’unica soluzione con lo stesso
stampo.

11}

SKIN

Skin with or without protrusion.
Continuous sealing across the entire
tray. Capacity for up to 60 mm of
protrusion.

Skin con e senza protrusione.
Saldatura continua su tutta la
vaschetta. Capacita fino a 60 mm

1B

SKIN SU
CARTONCINO

Our SOFT skin technology allows
sealing with skin packaging even
for products with bones or very
sharp edges.

Il nostro skin SOFT permette di
chiudere con tecnologia skin anche
prodotti con osso o molto taglienti.

o

MAP

Modified atmosphere with oxygen
residue as low as 0/ 0.1. Suitable
for all types of GAS.

Atmosfera modificata con residuo di
ossigeno fino a 0/ 0.1. Adatto per
tutti i tipi di GAS.

Many applications, one reality
Molte applicazioni, una sola realta

@

SALDATURA

Safety and durability for classic
sealing on all types of trays (plastic —
cardboard — aluminum — polystyrene).

Sicurezza e resistenza per la classica
chiusura su tutti i tipi di vaschette
(plastica — cartone -allumino —
polistirolo).

Ui

GAS FLUSH

Suitable for packaging with medium
oxygen residue. Commonly used in
the Fourth Range.

Adatto per confezioni con residuo di
ossigeno medio. Solitamente usato
nella Quarta gamma.

FOX

Automatica

(N

ANTI
SCIVOLAMENTO

Non-slip design to facilitate handling
of trays with liquids and ready-made
soups.

Anti scivolamento per permettere la
gestione di vaschette con liquidi e
zuppe pronte.

Macchina Termosigillatrice

di protrusione.

()

(D)

Sealing profile/Profilo di saldatura One cavity Two cavities

Una cavita Due cavita
STANDARD MOLD/STAMPO STANDARD 380 x 275 180 x 275
SKIN MOLD/STAMPO SKIN 380 x 275 180 x 275

-
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MAXIMUM DIAMETER MOLD
STAMPO DIAMETRO MASSIMO

Technical Data / Dati Tecnici

Machine Dimensions
Dimensioni macchina

Loading ArealArea di carico

Structure in stainless steel
Struttura in acciaio INOX

Control/Controllo

Electrical Supply
Alimentazione elettrica

Minimum Power/Potenza Minima
Compressed Air/Aria compressa

Reinforced/Spingitori

Mold change/Cambio stampo

1850x840x1730 mm
600 mm

AISI 304

PLC

400 V (3ph+N+PE)
3-4 KW

6 bar

universal for handling trays and cardboard
universali per gestione vaschette e cartoncini

quick and tool-free (in the MAP version)
rapido senza utensili (nella versione MAP)

o 275

Max cycles/minute
Max cicli/minuto

Max film width
Max larghezza film

Max reel diameter
Max diametro bobina
Internal vacuum pump
Pompa del vuoto interna

Max tray height
Altezza max vaschette

Temperature control
Controllo temperature

Protection class
Classe di protezione

D

Three cavities
Tre cavita

115 x 275
115 x 275

=)
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up to 10 in sealing only/Fino a 10 in sola sigillatura;
up to 6 in ATM-MAP/fino a 6 in ATM-MAP;
up to 4 in SKIN/fino a 4 in SKIN;

430 mm
200 mm
50/ 60 m3/h

80 mm in MAP — 50 mm in SKIN

on touch panel
su pannello touch

IP 57



I.DEA PACK PUMA <

FOOD MACHINES Macchina Termosigillatrice
Automatica

THERMOSEALING MACHINES MODEL PUMA
TERMOSIGILLATRICE MODELLO PUMA

The PUMA model automatic tray sealer is the most versatile model in the |.DEA PACK product range. The PUMA
model allows a significant increase in productivity even for those with a large range of product sizes.

The quick format change, simplified operating programs, ease of cleaning and maintenance and active Teleassistance
are just some of the strengths that make the PUMA model reliable and safe. In the MAP version, rigorous vacuum and
gas distribution controls allow for continuous performance consistency.

The strength of the PUMA model, in the PUMA S-SKIN version, is the UNIVERSAL mold.

This allows you to perform MAP — SKIN on cardboard — SKIN in trays (with protrusion up to 80 mm) without need to

change the mold.

UNIVERSAL tray-Cardboard loading area Film end contrai system
Piano di carico universale vaschette e cartoncino Sistema controllo di fine bobina
Photocell and PRINTER

Stampante

Reading of Detached film
Lettura tacca film staccato

Touch Panel 7" & Remote Support
Touch Panel 7" & Teleassistenza

o—

Infeed tray alignment module
Modulo ailineamento vaschette in ingresso

Motorized scrap rewinder
Awvolgisfridi motorizzato

Drive roller / film unwinter
Motorullo / svolgifilm Tray aligner

Allineatore vaschette

Motorized tape

Extendable loading area Nastrino motorizzato

Piano di carico alfungabile

Gas tank
Poimone gas

Easy access to:
Accesso facilitato a:

- Chains / Catene
- Lower tank / Vasca inferiore

Internal vacuum pump 100/153m3 Quick mold change - Vacuum pump / Serbatoio gas
Pompa del vuoto interna 100/153m3 Cambio stampo rapido - Gas tank / Pompa vuoto

La macchina automatica Termosigillatrice modello PUMA é il modello piu versatile all'interno della gamma prodotti
I.DEA PACK. Il modello PUMA permette un consistente aumento della produttivita anche per chi ha grande range di
dimensioni prodotti.

Il cambio rapido del formato, programmi operativi semplificati, facilita di pulizia e manutenzione e la Teleassistenza
attiva, sono solo alcuni dei punti di forza che rendono il modello PUMA affidabile e sicura. Nella versione MAP, rigorosi
controlli del vuoto e della distribuzione del gas, permettono una costanza di rendimento continua.

Punto di forza del modello PUMA, nella versione PUMA S-SKIN, é lo stampo UNIVERSALE.

Questo permette di poter effettuare MAP — SKIN su cartoncino — SKIN in vaschetta (con protrusione fino a 80 mm)

senza necessita di cambiare lo stampo.



Many applications, one reality

PUMA

Macchina Termosigillatrice
Automatica

Molte applicazioni, una sola realta

&

STAMPO
UNIVERSALE

Universal mold for performing
MAP-SKIN and SKIN on cardboard
in a single process using the
same mold.

Stampo universale per eseguire
MAP- SKIN e SKIN su cartoncino
in un’unica soluzione con lo stesso
stampo.

11}

SKIN

Skin with or without protrusion.
Continuous sealing across the entire
tray. Capacity for up to 80 mm of
protrusion.

Skin con e senza protrusione.
Saldatura continua su tutta la
vaschetta. Capacita fino a 80 mm
di protrusione.

Sealing profile/Profilo di saldatura

STANDARD MOLD/STAMPO STANDARD
OVERSIZED MOLD/STAMPO MAGGIORATO
SKIN MOLD*/STAMPO SKIN*

1B

SKIN SU
CARTONCINO

Our SOFT skin technology allows
sealing with skin packaging even
for products with bones or very
sharp edges.

Il nostro skin SOFT permette di
chiudere con tecnologia skin anche
prodotti con osso o molto taglienti.

)

MAP

Modified atmosphere with oxygen
residue as low as 0/ 0.1. Suitable
for all types of GAS.

Atmosfera modificata con residuo di
ossigeno fino a 0/ 0.1. Adatto per
tutti i tipi di GAS.

()

MAXIMUM DIAMETER MOLD
STAMPO DIAMETRO MASSIMO

)

SALDATURA

Safety and durability for classic
sealing on all types of trays (plastic —
cardboard — aluminum — polystyrene).

Sicurezza e resistenza per la classica
chiusura su tutti i tipi di vaschette
(plastica — cartone -allumino —
polistirolo).

Ui

GAS FLUSH

Suitable for packaging with medium
oxygen residue. Commonly used in
the Fourth Range.

Adatto per confezioni con residuo di
ossigeno medio. Solitamente usato
nella Quarta gamma.

(D)

One cavity Two cavities

Una cavita Due cavita

380 x 275 180 x 275

430 x 330 205 x 330

380 x 275 180 x 275
2 320 2 205

* Quick mold change not available. Maximum tray height: 80 mm
* Cambio stampo rapido non disponibile. Massima altezza vaschette 80 mm

Technical Data / Dati Tecnici

Machine Dimensions/Dimensioni macchina

Loading ArealArea di carico

Approximate Weight/Peso approssimativo

Structure in stainless steel
Struttura in acciaio inox

Control/Controllo

Electrical Supply/Alimentazione elettrica

Minimum Power/Potenza Minima

Compressed Air/Aria compressa
Reinforced/Spingitori

Mold change/Cambio stampo

3200x1100x1700 mm
800 mm

650 kg

AISI 304(AlSI 316 upon request)
AISI 304(AISI 316 se richiesto)

PLC
400 V (3ph+N+PE)
4 kW

6 bar

reinforced for packages > 2 kg
maggiorati per confezioni >di 2Kg
quick and tool-free

rapido senza utensili

ANTI
SCIVOLAMENTO

Non-slip design to facilitate handling
of trays with liquids and ready-made
soups.

Anti scivolamento per permettere la
gestione di vaschette con liquidi e
zuppe pronte.

)

Three cavities
Tre cavita

115 x 275
130 x 330

115 x 275

=)

o 115

up to 12 for sealing only/fino a 12 solo sigillatura;
up to 10 in GAS FLUSH/fino a 10 in GAS FLUSH;
up to 8 in ATM-MAP/fino a 8 in ATM-MAP;

up to 6 in SKIN/fino a 6 in SKIN;

Max cycles/minute
Max cicli/minuto

Internal vacuum pump
Pompa del vuoto interna

100/153 m3h with integrated vacuum passage
100/153 m¥h con passaggio del vuoto integrato

Max tray height
Altezza max vaschetta 100/120 mm
Max film width 430 mm

Max larghezza film

300mm with the option for an oversized reel(optional)
300mm possibilita bobina maggiorata (optional)

Max film diameter
Max diametro film
Temperature control
Controllo temperature

Protection class IP 57
Classe di protezione 7

on touch panel/su pannello touch



SETUP AVAILABLE
ALLESTIMENTI DISPONIBILI

ELONGATION OF LOADING AREA

ALLUNGAMENTI PIANO DI CARICO

“Standard” loading area / Piano di carico “standard”

Code A — Standard loading area, length 1200 mm.
Cod.A — Piano di carico Standard lunghezza 1200 mm.

3500mm

Code A1 — Extension of the
loading area from 1200 mm to
2200 mm.

Cod. A1 - Allungamento piano di
carico da 1200 mm a 2200 mm.

4300mm

Loading area extension / Allungamento piano di carico

Code A2 — Extension of Cod. A2 — Allungamento
the loading areafrom 1200  piano di carico da 1200
mm to 3200 mm. mm a 3200 mm.

5000mm




PUMA

Macchina Termosigillatrice
Automatica

DESTACKER MODULE
MODULO DISIMPILATORE

Tray and cardboard denesting system
Disimpilatore di vaschette e cartoncini
Code A5 — Tray and Cardboard Denesting Module
directly attached to the machine’s loading area.

Cod.A5 — Modulo disimpilatore di Vaschette e
Cartoncini applicato direttamente al piano di carico
della macchina.

Tray and cardboard denesting system with extension
Disimpilatore di vaschette e cartoncini con allungamento

Code A5 + Code A1 — Tray and
Cardboard Denesting Module directly
attached to the machine’s loading
area with an extended loading area.

Cod.A5 + Cod.A1- Modulo
disimpilatore di Vaschette e
Cartoncini applicato direttamente
al piano di carico della macchina
con allungamento del piano di carico.

Tray and cardboard denesting system with double extension
Disimpilatore di vaschette e cartoncini con doppio allungamento

Code A5 + Code A2 — Tray and Cardboard Denesting Cod.A5 + Cod.A2 — Modulo disimpilatore di

Module directly attached to the machine’s loading area Vaschette e Cartoncini applicato direttamente al

with an extended loading area. piano di carico della macchina con allungamento
del piano di carico.

Tray denesting and indexing system
Disimpilatore di vaschette e cadenziatore

Code A4 + Code A7 — Denesting module on a conveyor Cod.A4 + Cod.A7 — Modulo disimpilatore su nastro
belt, allowing for multiple dosing stations. The trays trasportatore che permette diverse stazioni di dosaggio.
are then directed into the machine via an automatic Le vaschette verranno poi veicolate nella macchina
indexing module. tramite un modulo cadenziatore automati.

i} i |
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AUTOMATIC ENTRY MODULES
MODULI DI INGRESSO AUTOMATICO

Infeed indexing system / Cadenziatore in ingresso

Code A7 — Indexing module on an inline conveyor belt that
enables trays to be guided into the machine from any external
conveyor.

Cod.A7- Modulo cadenziatore su nastro in linea alla macchina
che permette di veicolare le vaschette all’interno della macchina
da qualsiasi nastro esterno.

90° infeed indexing system / Cadenziatore in ingresso a 90°

Code A7.b — Indexing module on an inline Cod.A7.b — Modulo cadenziatore su nastro in

conveyor belt that allows trays to be directed linea alla macchina che permette di veicolare

into the machine from any external conveyor  le vaschette all’interno della macchina da

positioned at a 90-degree angle to the machine. qualsiasi nastro esterno posto a 90 gradi
rispetto alla macchina stessa.




PUMA

Macchina Termosigillatrice
Automatica

ADDITIONAL LOADING AREA OPTIONS

OPTIONAL AGGIUNTIVI AREA DI CARICO

It is possible to add numerous optional features at the machine’s input, such as:
Multihead Weighers;
Liquid and semi-liquid dispensers, both inline and on the machine;
Automatic slicers;
Portioning machines;
Loading conveyors;
Vibrating tables;

E’ possibile aggiungere numerosi Optional in ingresso alla macchina quali:
Bilance Multitesta;
Dosatori per liquidi e semi-liquidi in linea e sulla macchina;
Affettatrici automatiche;
Fettinatrici;
Nastri di carico;

Piano vibrante;

5000mm

1



OPTIONAL OUTPUT
OPTIONAL IN USCITA

Outfeed alignment system / Allineatore in uscita

Code A10 — Tray alignment module directly on the
machine’s output conveyor.

Code A11 — Cardboard and tray alignment module on
a dedicated output conveyor

Cod.A10- Modulo allineatore per vaschette direttamente
sul nastro di uscita della macchina.

Cod.A11- Modulo allineatore di cartoncini e vaschette
su nastro di uscita specifico.

90° outfeed alignment system / Allineatore in uscita a 90°

Alignment module for trays with a
90° conveyor exiting the machine’s
output belt.

Modulo allineatore per vaschette con
nastro a 90° in uscita dal nastro della
macchina.



PUMA

Macchina Termosigillatrice
Automatica

END-OF-LINE OPTIONS

OPTIONAL DI FINE LINEA

It is possible to add numerous optional features at the machine’s output, such as:
Metal detector;
Labeling machines;
Weight control;
Weigh-price labelers;
Rotary tables;
Top lid station;

E’ possibile aggiungere numerosi Optional in uscita alla macchina quali:
Metaldetector;
Etichettatrici;
Controllo peso;
Peso prezzatrici;
Tavoli rotanti;
Top lid station;

13
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VARIOUS OPTIONS
and SPECIFICATIONS
OPTIONAL VARI e SPECIFICHE

Photocell and thermal printer

Fotocellula per film stampato e Stampante Termica

Photocell for printed top film and Thermal printer.

Fotocellula per film stampato e Thermal printer

Vacuum and Gas connection management
Gestione attacchi vuoto Gas

Independent management of vacuum and GAS connections.

Gestione attacchi vuoto GAS indipendenti.

Other / Altro

Touch panel cover / Cover per pannello touch

Code A13 — Cover for Touch
Panel.

Trolloy for help
change mold.

Cod.A13—- Cover per pannello

Touch. Carrello per il

cambio stampo.




PUMA

Macchina Termosigillatrice
Automatica

15
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THERMOSEALING MACHINES MODEL PANTHER
TERMOSIGILLATRICE MODELLO PANTHER

The PANTHER model automatic Thermosealer is the high-productivity, off-line model in the I.DEA PACK product range.
The PANTHER model enables a significant boost in productivity for those with large-scale production and a limited range

of tray sizes.

The ability to integrate the machine into a complex production line, simplified operating programs, ease of cleaning and
maintenance, and active remote support are just a few of the strengths that make the PANTHER model reliable and safe.

In the MAP version, stringent vacuum and gas distribution controls ensure consistent performance.

A standout feature of the PANTHER model is its ability to seal up to six lines of trays simultaneously.

La macchina automatica Termosigillatrice modello PANTHER é il modello ad alta produttivita non in linea della gamma prodotti
I.DEA PACK. Il modello PANTHER permette un consistente aumento della produttivita per chi ha una produzione massiva
con poco range di dimensioni vaschette.

La possibilita di inserire la macchina in una linea complessa, programmi operativi semplificati, facilita di pulizia e manutenzione
e la Teleassistenza attiva, sono solo alcuni dei punti di forza che rendono il modello PANTHER affidabile e sicura.

Nella versione MAP, rigorosi controlli del vuoto e della distribuzione del gas, permettono una costanza di rendimento continua.

Punto di forza del modello PANTHER, e la possibilita di sigillare fino a 6 linee di vaschette contemporaneamente.
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STAMPO
UNIVERSALE

Universal mold for performing
MAP-SKIN and SKIN on cardboard
in a single process using the
same mold.

Stampo universale per eseguire
MAP- SKIN e SKIN su cartoncino

in un’unica soluzione con lo stesso
stampo.

11}

SKIN

Skin with or without protrusion.
Continuous sealing across the entire

1B

SKIN SU
CARTONCINO

Our SOFT skin technology allows
sealing with skin packaging even
for products with bones or very
sharp edges.

Il nostro skin SOFT permette di
chiudere con tecnologia skin anche
prodotti con osso o molto taglienti.

o

Modified atmosphere with oxygen
residue as low as 0/ 0.1. Suitable

Many applications, one reality
Molte applicazioni, una sola realta

a@r

SALDATURA

Safety and durability for classic
sealing on all types of trays (plastic —
cardboard — aluminum — polystyrene).

Sicurezza e resistenza per la classica
chiusura su tutti i tipi di vaschette
(plastica — cartone -allumino —
polistirolo).

Ui
GAS FLUSH

Suitable for packaging with medium
oxygen residue. Commonly used in

ANTI
SCIVOLAMENTO

Non-slip design to facilitate handling
of trays with liquids and ready-made

tray. Capacity for up to 80 mm of
protrusion.

Skin con e senza protrusione.
Saldatura continua su tutta la
vaschetta. Capacita fino a 80 mm
di protrusione.

Sealing profile/Profilo di saldatura

STANDARD MOLD/STAMPO STANDARD
OVERSIZED MOLD/STAMPO MAGGIORATO
SKIN MOLD/STAMPO SKIN

MAXIMUM DIAMETER MOLD
STAMPO DIAMETRO MASSIMO

Technical Data / Dati Tecnici
Machine dimensions SHORT version
Dimensioni macchina SHORT version

Loading area SHORT version
Area di carico SHORT version

Machine dimensions LONG version
Dimensioni macchina LONG version

Loading area LONG version
Area di carico LONG version

Stainless steel structure/Struttura in acciaio INOX
Control/Controllo

Electrical supply/Alimentazione elettrica

Minimum power/Potenza minima

for all types of GAS.

Atmosfera modificata con residuo di
ossigeno fino a 0/ 0.1. Adatto per
tutti i tipi di GAS.

an

the

Fourth Range.

Adatto per confezioni con residuo di
ossigeno medio. Solitamente usato

nella Quarta gamma.

3030x1350x1720 mm

800 mm

4650x1350x1720 mm

2300 mm
AlSI 304
PLC

400 V (3ph+N+PE)

6 kW

D b |

soups.

Anti scivolamento per permettere la
gestione di vaschette con liquidi e
zuppe pronte.

) U

Reinforced/Spingitori

Mold/Stampo

up to
up to
up to

Max cycles/minute
Max cicli/minuto

Temperature control
Controllo temperature

Specifications for each sealer
Classe di protezione

Two cavities Three cavities Four cavities Five cavities Six cavities
Due cavita Tre cavita Quattro cavita Cinque cavita Sei cavita
365 x 275 235 x 275 175 x 275 135 x 275 110 x 275
390 x 330 255 x 330 185 x 330 145 x 330 120 x 330
220 x 275 140 x 275 N.D. N.D. N.D.

2 330 o 255 o 185 2 145 2 120
Compressed air/Aria compressa 6 bar

reinforced for packages > 2 Kg
maggiorati per confezioni > 2 Kg

specific sealing for each cavity
saldatura specifica per ogni impronta

12 in sealing only/fino a 12 in sola sigillatura;
8 in ATM-MAP/fino a 8 in ATM-MAP;

6 in SKIN/fino a 6 in SKIN;
Max film width / Max larghezza film 840 mm

specifications for each sealer
specifiche per ogni saldante

IP 57
17
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SETUP AVAILABLE

ALLESTIMENTI DISPONIBILI

Panther Short Configuration / Allestimento Panther Short

This setup is characterized by a compact loading platform and a TOTAL machine
length identical to that of the PUMA model. This ensures interchangeability of

models within the production line

Questo allestimento si caratterizza per il piano di carico compatto e per la
lunghezza macchina TOTALE perfettamente uguale alla lunghezza del modello

PUMA. Questo permette un’intercambiabilita dei modelli nella linea produttiva

Panther Long Configuration / Allestimento Panther Long

This configuration features an extended
loading platform, providing a convenient

position for manual product dosing.

Questo allestimento si caratterizza
per il piano di carico allungato che
permette una comoda posizione per
la dosatura a mano dei prodotti.

4300mm

Panther Long Configuration + Elongation / Allestimento Panther Long + Elongation

This configuration features an EXTRA
extended loading platform, providing
a convenient position for dosing even
challenging products or for multi-
dosing liquids and solids in various
tray positions.

Questo allestimento si caratterizza
per il piano di carico con EXTRA
allungamento che permette una
comoda posizione per la dosatura
anche per prodotti difficili da dosare o
per multi-dosature di liquidi e solidi su
diverse posizioni vaschetta.

5000mm




OPTIONAL INPUT MODULES
OPTIONAL MODULI IN ENTRATA

Tray and cardboard denester / Disimpilatore di vaschette e cartoncini

Tray and cardboard denesting module directly Modulo disimpilatore di vaschette e cartoncini applicato
attached to the machine’s loading platform. direttamente al piano di carico della macchina.

Tray denester and indexer / Disimpilatore di vaschette e cadenziatore

Denesting module on a conveyor belt allowing Modulo disimpilatore su nastro trasportatore che
for multiple dosing stations. The trays are then permette diverse stazioni di dosaggio. Le vaschette
directed into the machine via an automatic verranno poi veicolate nella macchina tramite un
indexing module modulo cadenziatore automatico.

19
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LINE MODULE OPTIONS
OPTIONAL MODULI DI LINEA

Infeed indexer and outfeed alignment conveyor

Cadenziatore in ingresso e nastro allineatore in uscita

Indexing module on an inline
conveyor belt that allows trays to
be guided into the machine from any
external conveyor, supporting up
to 6 lines. Output conveyor aligns
trays at a 90° angle inline.

Modulo Cadenziatore su nastro in
linea alla macchina che permette
di veicolare le vaschette all’interno
della macchina da qualsiasi nastro
esterno fino a 6 linee. Nastro in
uscita per allineare a 90° in linea
le vaschette.

ceoed e
(LT ]
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Mold change trolley
Carrello cambio stampo

Trolley to facilitate mold changes.

Carrello per facilitare il cambio dello stampo.

OTHER OPTIONS Metal detector;
Multihead Weighers; Labeling machines;
Liquid and semi-liquid dispensers, both inline and on the machine; Weight control;
Automatic slicers; Weigh-price labelers;
Portioning machines; Rotary tables;
Loading conveyors; Top lid station;
Vibrating table; Touch panel cover;

ALTRI OPTIONAL Metaldetector;
Bilance Multitesta; Etichettatrici;
Dosatori per liquidi e semi-liquidi in linea e sulla macchina; Controllo peso;
Affettatrici automatiche; Peso prezzatrici;
Fettinatrici; Tavoli rotanti;
Nastri di carico; Top lid station;

Piano vibrante; Touch panel cover;
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